

多楼盘蓄势加推

菏泽楼市三月“小阳春”可期



众所周知,三月“小阳春”作为传统的房产销售旺季,一直被业内广泛期待和看好。而现在不管是开发商还是购房者都纷纷期待在今年的三、四月份,项目成交量和房价都能有一个良好的表现。业内人士认为,“小阳春”或将成为成交亮点,看好的房不必等待所谓的“购房时机”。

楼盘齐入市 房源供应量大

面对传统销售旺季“小阳春”的到来,菏泽楼市准备大干一场的开发商不在少数。众多项目纷纷选择以开盘或加推的形式,加大战斗“砝码”。

木地板颜色搭配有诀窍

很多业主在装修时很注重家具颜色的搭配,而忽略了木地板颜色的选择。其实地板颜色搭配也是很重要的学问。只有搭配好,才能达到更完美的家装效果。那木地板颜色应该怎么搭配呢?

技巧一 黄绿配

略带黄色的木地板给人一种温馨舒适的感觉,也是大家普遍比较喜欢的颜色。选择黄色木地板的话,墙壁就运用“相邻颜色”法则,用和黄色相邻的绿色来承托,这样就能营造出温馨的氛围。

技巧二 深茶色配米色

深茶色的木地板色彩较暗,有些用户为了提升空间亮度喜欢把墙壁涂成白色,其实这样会显得木地板更暗。不妨选择同为茶色的开司米色,这两者的颜色比较接近,更为清新典雅,空间感也显得更大。

技巧三 红茶色配粉色象牙色

深色调的地板常常给人一种很强的感染力和表现力,个性特征更加鲜明。红色调的地板本身就给人一种强烈的视觉感受,墙壁如果色彩浓烈的话会显得不协调,选择略带粉色的象牙色,能让家居空间显得更活泼。

技巧四 白灰配

若是想要有个宁静的家居气氛,白色木地板是不错的选择,墙壁的颜色可以选择灰色系的,集合木地板的颜色,可以营造宁静的气氛,也不会造成墙壁颜色重,木地板颜色轻的“头重脚轻”之感。

据新华网

花草布艺给家“春意”

初春,自然界的花草树木一天天呈现出婀娜娇艳的风姿。此时可别忘了换上合适的家居装扮。不需要“大动干戈”,只要顺应季节进行搭配,采用清新的花草布艺,再借用明媚的自然色系,就能让整个家的每个角度和细节都流露出浓浓的春意。

色彩

春意盎然,想必你也有一颗渴望亲近大自然的心,蓝天白云就可以成为色彩的诉求。除了以往的暖色调,今年的布艺市场上黄绿色和蔓越莓色是本季的主打颜色,清新却又带点小情调的暧昧。当这些颜色氤氲在一起时,有点暗调繁花的模糊感。可以把家人喜欢的一个小区域当作重点来打造,比如餐桌、茶桌、茶几等。建议首选田园味道的桌布,比如小红格子、条纹、各种暖色调土布等,这样,

大的基调基本就出来了。

材质

无论是窗帘还是床品,不仅要满足视觉和使用上的功能,还需要增加空间的时尚感。立体刺绣、褶皱等面料上的处理都能让床品看上去更加时尚,而面料数码印花的时代也已全面来临,各种有趣的图案都成为床品设计里不可或缺的潮流元素。

在布艺沙发和家具上,大量的粗花呢面料仍以五彩和错综复杂的纹理为特色,打造出绘画式的效果。面料表面越不规则,效果越好。

设计

花草元素在春日里是不可或缺的。倘若家里已经搭配上了很丰富的色彩,那就考虑用些素色的花或绿植吧,而餐桌上的花卉植物,更能将春



日气息描绘得淋漓尽致。

家居装扮同样少不了天然的布艺装饰。天然的棉麻、碎花图案的抱枕、清新自然的植物,无时无刻不在向我们展现自然的魅力。房间的局部区域采用简约的设计,实木打造的餐桌椅配上白色的布艺坐垫、墙上各种花鸟虫鱼图案的相框,亮丽的异域风情增添额外的舒适随意。

任媛媛

清爽卫浴 三招鲜

洗手台上尽量“清零”

有人喜欢把卫浴也“风格化”,台面上放点地中海风格的装饰品,杂货风的小盒子、精油灯及蜡烛等。实际上,清晨过后,美美的小物件完全淹没在各种牙刷、杯子、瓶罐罐之间,哪还有装饰效果。

其实卫浴空间最大的风格应该是“光洁”。台面上除了洗手液或香皂,其他一律不放。这样不仅便于擦拭,而且从视觉上就给人一种清爽、洁净的效果。台面如同卫浴空间的“脸”,“脸”上

乱七八糟,其他地方收拾得再好,也会令整洁大打折扣。如果想略微装饰一下,可以放一小瓶水培绿植——绿萝或常春藤都能给空间增加一点生机。

壮大扩容首选“抽屉”

浴室柜是卫浴的专属收纳空间。相比较而言,带抽屉的浴室柜比开放式或柜门式的更实用。敞开式的浴室柜视觉上给人凌乱的感觉,而且物品容易落灰;带柜门的浴室柜找东西较麻烦,如想取用放在最里侧物品,不得不把外侧物品全拿开。抽屉能盛东西,内部还可以用隔

断或篮筐再度分割。抽屉关上,外面很整齐;抽屉拉开,任意角落物品都方便拿出来。

此外,购买浴室柜时,还可以选择高度不同的抽屉设计,体积小的物品可以放在扁抽屉里,合理、充分利用浴室柜的高度,不浪费收纳空间。

化繁为简靠“白色”

颜色过多,卫浴就显得杂乱无章。因此浴室这个空间需要尽量统一颜色、整齐划一。最简单的办法就是物品选择买白色的,肥皂盒、洗手液瓶选择白色,甚至毛巾、浴巾也可选择白色为底色,有简单图案的类型。

白色能够放大空间的感官面积,十分适合中小户型的卫浴。此外,白色能让空间显得更加明亮,从视觉上显得清爽、整洁。

个性书架

开启阅读时光

书架比书柜轻盈且样式变化多,添置一款合适的书架,不仅给爱书找到容身之地,而且对家居空间也起到了装饰作用。

低姿镂空书架

一米高左右的镂空书架结构简单,占地面积不大,而其容量却相当可观。除了贴墙而立,还可以当做隔断使用。对于小户型,这种书架相当实用,不会显得空间过于压抑。

梯子书架

像梯子一样的书架(如图)充满创意,由于书架窄小,非常适合在家里“插空”摆放。如果喜欢睡前阅读,还可以把它放在卧室,取代床头柜。

彩色书架

彩色书架装饰效果明显。红色、蓝色甚至黑色的书架摆放在居室里“气场”强大,十分吸睛。不必担心跳脱的颜值太喧宾夺主,抢了其他家具的风头,

要回老家,没必要为这一个月的空档期付租金。”而节后初七刚上班,刘小姐就不断接到中介公司电话,询问是否对外租房。

“从春节后,我们就一直很忙碌,房源多,租客也多,租房市场比较活跃。”一房产中介公司王生介绍。记者了解到,春节后,各大房产中介及租房网站上每天都会更新数百条房源信息,但租金相对平稳。

“水岸嘉园小区3室2厅138平米精装修,月租1300元。”记者在58同城网站上看到,精装修并附带宽带、电视、沙发、洗衣机等家电家具的新房源,租金并不算高。记者走访市场了解到,年后租房市场租金基本保持平稳,即使有部分好房源价格出现上涨,但涨幅也不大。此外,目前二手房市场房源充足,经济实惠的小户型颇受欢迎。

北大黄埔同学会走进中达地产

本报讯(记者 郭阳阳)3月6日,北大黄埔同学会考察团一行10余人到我市中达宜居置业有限公司实地学习、考察,并与中达宜居置业有限公司工作人员进行了互动交流。

考察团一行在中达宜居置业有限公司董事长刘海生陪同下先后对中达金河湾、中达好旺角、中达·尚城、中达·御园、中达·逸景广场等中达宜居置业有限公司项目考察,听取了工作人员的详细讲解,对中达宜居置业有限公司所有项目表示出强烈的投资意向。

据悉,北大黄埔投资集团由北京大学房地产总裁黄埔同学会发起成立,北大黄埔投资集团是专业的房地产投资基金,主要投资于北京大学房地产总裁黄埔同学会会员所拥有的优秀房地产企业和房地产项目。该基金旨在为房地产企业拓展新的融资

渠道,以及拟进入房地产行业的投资人提供新的投资房地产的模式和通道。目前由四支股权投资基金组成,四支基金注册资本总额达十亿元人民币,成为会员企业资金需求的蓄水池。

据了解,中达·御园是菏泽市中达宜居置业有限公司倾力打造的又一典范之作。项目位于长江路与太原路交会处东南金角,北邻长江路、西邻赵王河,整个项目占地93亩,建筑面积23万平方米;典范户型:60-300㎡全明户型;70年产权。一河三园即:御园中央景观花园-赵王河-天香公园-新天地公园。



个性化书架



图书码放整齐后,浓烈的色彩就成为书脊的底色。

做旧书架

田园或地中海装修风格的家庭,可以考虑添置实木做旧书架。斑驳的漆面演绎出人文的沉淀气质,与书籍的文化传承内涵相当合拍,激发出阅读者的文艺情怀。

萌萌



一定于2016年3月18日下午14:30时,在菏泽市中级人民法院拍卖大厅用“中国拍卖行业协会网络拍卖平台”进行网络拍卖如下标的:

“鲁R58M66号北京现代牌轿车一辆,(现代胜达四驱尊贵型;登记日期:2013年8月;在菏泽市中级人民法院内展示;以实物现状为准)”,竞买保证金1万元,参考价15.3万元。

另请务必于拍卖会开始2日前到本公司查阅《中国拍卖行业协会拍卖平台竞买人使用手册》等资料,完成网络参拍培训等前期准备工作。

一定于2016年3月22日上午10:00时,在菏泽市中级人民法院拍卖大厅拍卖如下标的:

“菏泽牡丹区吕陵工业园原菏泽市昌泰纺织有限公司车间内的纺纱机械设备一宗”。竞买保证金20

万元;参考价213万元。
竞买手续的办理:有意竞买者请持有效身份证件于拍卖前一日下午16时前到本公司办理竞买手续,以竞买保证金到达以下账户为准(户名:山东省菏泽市中级人民法院,开户行:中国银行菏泽长江路支行,账号:237715278055,汇款请注明款项用途)。

展示时间:公告之日起至拍卖前一天
展示地点:标的所在地展示。

联系电话:0530—5361698、15305308495
联系人:赵经理 刘经理

公司地址:菏泽市和平路与曹州路交会处和平商务楼二楼
山东鼎信拍卖有限公司
2016年3月9日

菏泽·美尔口腔
种植矫正中心
地址:华英路与八一路交叉路口西北角 电话:0530-5115262 17806008898

分类信息

